
Tájékoztató  
családi adókedvezmény mértéknek változásáról 

 
 

 

2025.július1-étől változik az összevontan 
adózó adóalapra érvényesíthető havi 
családi kedvezmény összege.  

 

 

 

 

 

 A családi kedvezmény összege kedvezményezett eltartottanként és jogosultsági 
hónaponként 

    Az összevont adóalapot csökkenti 

• egy eltartott esetén   kedvezményezett eltartottanként 100 000 forint,  

 (15.000 Ft a tényleges adókedvezmény) 

• két eltartott esetén   kedvezményezett eltartottanként 200 000 forint 

  (30.000 Ft a tényleges adókedvezmény) 

• három és minden további eltartott esetén   kedvezményezett 
eltartottanként 330 000 forint  

 (49.500 Ft a tényleges adókedvezmény) 

A tartósan beteg, vagy súlyosan fogyatékos személynek minősülő kedvezményezett 
eltartott után a családi kedvezmény havonta 100.000. forinttal magasabb összegben 
vehető igénybe. (Pl: egy eltartott esetén 200.000.Ft adóalap kedvezmény érvényesíthető) 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Új nyilatkozat benyújtása szükséges, ha: 

1. Közös érvényesítés esetén: 
 a családi kedvezményt teljes egészében az egyik jogosult veszi igénybe, 

de azt korábban összegszerűen adta meg, vagy 
 a kedvezmény összegszerűen került megosztásra a jogosultak között. 

2. Egyedüli érvényesítés esetén: 
 a munkavállaló a korábbi nyilatkozatában a kedvezményt összegszerűen 

adta meg. 

Nem szükséges új nyilatkozat év közben, ha: 

1. Közös érvényesítés esetén: 
 a családi kedvezményt teljes egészében az egyik jogosult veszi igénybe, és 

azt korábban főben adta meg, vagy 
 a családi kedvezmény gyermekenkénƟ bontásban került megosztásra a 

jogosultak közöƩ. 
2. Egyedüli érvényesítés esetén: 

a munkavállaló a korábbi nyilatkozatában a kedvezményt főben adta meg. 



Hogyan lehet módosítani a családi kedvezmény nyilatkozatot 

 

 Beadható elektronikusan online nyomtatványkitöltő alkalmazás segítségével: 
(ONYA):  

 https://onya.nav.gov.hu/#!/login 

 Beadható papír alapon a Humánpolitikai Igazgatóságra az alábbi nyomtatványon: 

 https://hr.pte.hu/hu/dokumentumtar/2025eviadoelolegnyilatkozatok-20250108 

 Határidő:  2025.  július 18 

 A nyilatkozatokat legkorábban a beérkezés hónapjától áll módunkban 
figyelembe venni, visszamenőleges hatállyal nem. 

 Az év közben nem érvényesített kedvezmény az éves adóbevallásnál igényelhető 
vissza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


